VERBALE ASSEMBLEA ORDINARIA DEL xxxxxxx
Oggi, xxxxxxxx, presso la sede sociale in Saronno (VA) via xxxxxxxxxx alle ore xxx.= si tiene l’assemblea ordinaria della società per la trattazione del seguente

Ordine del Giorno

1. acquisizione unità immobiliare;

2. varie ed eventuali.

Assume la Presidenza l’amministratore unico sig. xxxxxxxxxx che chiama a fungere da segretario il sig. xxxxxxxxxxxxxx che accetta.

Il Presidente, accertata la presenza della totalità dei soci rappresentanti in proprio dell’intero capitale sociale e dell’intero Organo amministrativo, dichiara l’Assemblea regolarmente costituita, ed atta a deliberare su quanto all’ordine del giorno.

Il Presidente apre quindi la discussione sui punti all’ordine del giorno comunicando ai sigg. soci la possibilità di acquistare dalla società xxxxxxxxx il terreno sito in xxxxxxxxxxxx) insistente su parte del mappale xxx fg xx NCT per una superficie approssimativa di mq. xxxxxxxxxxx, il tutto fino alla somma complessiva di euro xxxxxxxxxxx.= oltre ad oneri ed imposte di legge.

L’assemblea, dopo approfondita discussione, all’unanimità

delibera di:

1. autorizzare l’amministratore a procedere all’acquisto dalla società xxxxxxxxxxxxxx del terreno sito in xxxxxxxxxx (xx) insistente su parte del mappale xxx fg xx NCT per una superficie approssimativa di mq. xxxxx, il tutto fino alla somma complessiva di euro xxxxxxx.= oltre ad oneri ed imposte di legge. All’amministratore sono quindi delegati tutti i poteri necessari, nessuno escluso, affinché perfezioni tale acquisto in tutti i suoi aspetti e in tutte le sedi competenti, nessuna esclusa. Il tutto con promessa di rato e valido. 

Null’altro essendovi da deliberare e nessuno chiedendo la parola, il Presidente dichiara chiusa l’Assemblea alle ore xxx.=  previa stesura, lettura ed approvazione unanime del presente verbale.

       Il Segretario



        Il Presidente


