VERBALE ASSEMBLEA ORDINARIA DEL xxxxxxxxxxx
Oggi, xxxxxxxxxxx, presso la sede sociale in xxxxxx (xx) alle ore xxxx.= si tiene l’assemblea ordinaria della società per la trattazione del seguente

Ordine del Giorno

1. determinazione trattamento fine mandato per l’amministratore;

2. varie ed eventuali.

Assume la Presidenza l’amministratore unico, sig. xxxxxxxxxx che chiama a fungere da segretaria la sig. xxxxxxxxxxx che accetta.

Il Presidente, accertata la presenza della totalità dei soci rappresentanti in proprio dell’intero capitale sociale, verificata la regolare convocazione dell’assemblea a norma di legge e statuto, dichiara l’Assemblea regolarmente costituita ed atta a deliberare su quanto all’ordine del giorno.

Il Presidente apre quindi la discussione sui punti all’ordine del giorno comunicando ai sigg. soci come, per fidelizzare il rapporto con l’organo amministrativo, sia opportuno procedere a riconoscere un trattamento di fine mandato.

L’assemblea, dopo approfondita discussione, all’unanimità

delibera di:

1. riconoscere all’amministratore unico, rag. xxxxxxxxxx, un trattamento di fine mandato annuo pari al xx% del compenso ordinario percepito nei singoli esercizi. L’accantonamento per trattamento di fine mandato avrà inizio dall’esercizio xxxx;

Null’altro essendovi da deliberare e nessuno chiedendo la parola, il Presidente dichiara chiusa l’Assemblea alle ore 13.00.=  previa stesura, lettura ed approvazione unanime del presente verbale.

       Il Segretario



        Il Presidente


