VERBALE ASSEMBLEA ORDINARIA 

Oggi, xxxxxxxxxx, presso gli uffici in xxxxxxxxxx (xx) alle ore 12.00.= si tiene l’assemblea ordinaria della società per la trattazione del seguente

Ordine del Giorno

1. Cessione ramo d’azienda della società;

2. varie ed eventuali.

Assume la Presidenza l’Amministratore Unico sig. xxxxxxxxxxxxxxxxx che chiama a fungere da segretaria la sig.ra xxxxxxxxxxxxxxxxxx che accetta.

Il Presidente, accertata la presenza della totalità dei soci rappresentanti in proprio dell’intero capitale sociale e dell’ Organo amministrativo, dichiara l’Assemblea regolarmente costituita ex art.2366 c.3 Codice Civile, ed atta a deliberare su quanto all’ordine del giorno.

Il Presidente apre quindi la discussione sui punti all’ordine del giorno esponendo l’attuale situazione finanziaria ed economica soffermandosi, in particolare, sulla gestione del negozio di Saronno.

Il Presidente illustra ai convenuti, inoltre, proposta di acquisizione di ramo d’azienda comprendente il negozio di xxxxxxxxxxxx con annessi arredi e cespiti, così come avanzata dalla società xxxxxxxxxxxx.

La proposta prevede una valutazione pari a euro xxxxxxxxxxxxxxxxx.= di cui euro xxxxxxxxxxxxx.= per avviamento.

Il Presidente sottolinea, stante le difficoltà del settore, la convenienze economica della proposta. 

L’assemblea, dopo approfondita discussione, all’unanimità

delibera di:

1. autorizzare l’amministratore unico ad accettare la proposta di acquisizione di ramo d’azienda relativo al negozio sito in xxxxxxxxxxx avanzata dalla società xxxxxx. All’amministratore unico sono quindi conferiti tutti i poteri, di ordinaria e straordinaria amministrazione, affinché perfezioni in tutte le sedi opportune il contratto di cessione. L’amministratore così delegato potrà, ad esempio, scegliere il notaio rogante, fissare le modalità di pagamento del prezzo, comunicare agli uffici pubblici l’avvenuta cessione e compiere tutti quegli atti, anche non espressamente previsti nel presente verbale, necessari per la cessione di cui sopra. Il tutto con promessa di rato e valido.

Null’altro essendovi da deliberare e nessuno più chiedendo la parola, il Presidente dichiara chiusa l’Assemblea alle ore 13.00.=  previa stesura, lettura ed approvazione unanime del presente verbale.

Il Segretario



        Il Presidente


