VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

Il giorno xxxxxxxxxx xxxx alle ore 8,30, in Milano xxxxxxxxxx presso la sede sociale, si è riunito il Consiglio di Amministrazione della società per deliberare sul seguente:

Ordine del giorno

· Esame proposta di acquisizione quote società xxxxxxxxx.

A norma di statuto, assume la presidenza della riunione, il Presidente del Consiglio di Amministrazione, Signor xxxxxxxxxxxx il quale, verificata la presenza dell’intero Consiglio,,

dichiara

la presente riunione validamente costituita e chiama a fungere da Segretario il Signor xxxxxxxxxx, che accetta l’incarico a lui conferito.

Passando alla trattazione dell’argomento posto all’ordine del giorno, il Presidente fa rilevare che, conformemente agli originari programmi di sviluppo dell’attività sociale, si può procedere  - per il prezzo x di euro xxxxxxxxxxxx -  all’acquisto, del xx% delle quote della società xxxxxxxxxxxx  con sede in xxxxxxx, xxxxxxxxxx, CF xxxxxxxxxxxxxx.

Il Presidente passa quindi ad illustrare nei dettagli le modalità e le condizioni della suddetta operazione esplicitando come l’operazione  possa ritenersi interessante stante le opportunità di rilancio della società acquisenda ed il prezzo pattuito.

Il Consiglio di Amministrazione, preso atto di quanto esposto dal Presidente, dopo breve discussione, con voto unanime dei presenti,

d e l i b e r a

di acquistare il xx% del capitale sociale della società “xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx” , con sede in xxxxxxxxx, viale xxxxxxxxxx, CF xxxxxxxxxxxxxxxxxx, per il prezzo di euro xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx e di delegare il signor xxxxxxxxxxxxxxxxa compiere tutti quegli atti, nessuno escluso, e in tutte le sedi opportune, nessuna esclusa, che si dovessero rendere necessari per procedere all’acquisto di dette quote.

Dopodiché, essendo esauriti gli argomenti posti all’ordine del giorno e null’altro essendovi da discutere e deliberare, il Presidente dichiara chiusa la riunione alle ore 9,15.

Del che il presente verbale letto, confermato e sottoscritto.

Il Presidente




 
      Il Segretario

