VERBALE DI CONSIGLIO D’AMMINISTRAZIONE DEL xxxxxxxxxxxxxxxxx
Oggi, giorno xx del mese di xxxxxxxxxxx xxxx, alle ore xx.00, presso gli uffici in xxxxxxxxx, via xxxxxxxxxxxxxx, si è riunito il Consiglio d’Amministrazione della società per deliberare in merito al seguente

ORDINE DEL GIORNO

1. approvazione bozza di bilancio al 31.12.xxxx;

2. varie ed eventuali

Ai sensi di statuto, assume la presidenza il dott. xxxxxxxxxxxxxxxx che chiama a fungere da segretario il dott. xxxxxxxxxxxxxxxxxx che accetta.

Il Presidente, verificata la regolarità delle convocazioni a norma di statuto ed accertata la presenza dell’intero Consiglio d’Amministrazione e del collegio sindacale al completo, dichiara il Consiglio legalmente e validamente costituita ed atto a deliberare su quanto all’Ordine del Giorno.

Procede quindi alla lettura dell’Ordine del giorno, aprendo quindi il Consiglio.

Il Presidente illustra quindi ai convenuti la bozza di bilancio al 31.12.20xx che evidenzia una risultato di xxxxxxxxxxx.= euro.

Il presidente procede quindi alla lettura delle bozze della nota integrativa e della relazione di gestione.

Ove richiesto il Presidente fornisce i chiarimenti richiesti.

Il Presidente pone quindi in votazione le mozioni presentate.

Il Consiglio all’unanimità, approva la bozza di bilancio al 31.12.20xx con allegata nota integrativa e relazione di gestione e da mandato al Presidente affinché convochi nei modi e termini di legge l’asemblea dei soci per l’approvazione del bilancio.

Alle ore xxxx tutti i presenti si dichiarano soddisfatti delle delucidazioni avute in questa riunione e, nessuno più chiedendo la parola su quanto all’ordine del giorno, dichiarano chiuso il consiglio d’amministrazione.

Il Consiglio si chiude pertanto previa stesura, lettura, approvazione unanime e sottoscrizione del presente verbale.

Il segretario


       Il Presidente 

