VERBALE ASSEMBLEA ORDINARIA DEL xx.xx.xxxx
Oggi, xxxx xxxxxxxxx 200x, presso la sede sociale in xxxxxxxxxxxxx (xx) via xxxxxx alle ore xxxx.= si tiene l’assemblea ordinaria della società per la trattazione del seguente

Ordine del Giorno

1. cessione contratto leasing immobiliare;

2. varie ed eventuali.

Assume la Presidenza il Presidente del Consiglio d’Amministrazione sig. xxxxxxxxxxxxxx che chiama a fungere da segretario il sig. xxxxxxxxxxxxxx che accetta.

Il Presidente, accertata la presenza della totalità dei soci rappresentanti in proprio dell’intero capitale sociale e dell’intero Organo amministrativo, dichiara l’Assemblea regolarmente costituita ex art.2366 c.3 Codice Civile, ed atta a deliberare su quanto all’ordine del giorno.

Il Presidente apre quindi la discussione sui punti all’ordine del giorno comunicando ai sigg. soci come non rispondano più alle esigenze della società gli uffici siti in xxxxxxxxxxxxx (xx) località xxxxxxxxxx, come meglio descritti nel contratto di leasing n. xxxxxxx, per i quali le rate residue, oltre il riscatto ammontino complessivamente alla data del 31.12.20xx ad euro xx.xxx.= e che pertanto sarebbe conveniente procedere alla chiusura del contratto di leasing stesso.
Il Presidente illustra altresì ai convenuti le proposte pervenute per il subentro nel contratto di leasing.

L’assemblea, dopo approfondita discussione, col voto favorevole dei soci xxxxxxxxxxxxx, astenuto il socio xxxxxxxxxx
delibera di:

1. autorizzare il consigliere xxxxxxxxxxxx a procedere alla cessione del contratto di leasing relativo agli uffici siti in xxxxxxxxx (xx) località xxxxxxx, come meglio descritti nel contratto di leasing n. xxxxxxx. Il consigliere è espressamente autorizzato a cedere il contratto anche a valore nullo e anche a soci e/o amministratori della società stessa. Al consigliere sono quindi delegati tutti i poteri necessari, nessuno escluso, affinché perfezioni tale operazione in tutti i suoi aspetti e in tutte le sedi competenti, nessuna esclusa. Il tutto con promessa di rato e valido. 

Null’altro essendovi da deliberare e nessuno chiedendo la parola, il Presidente dichiara chiusa l’Assemblea alle ore xx.00.=  previa stesura, lettura ed approvazione unanime del presente verbale.

       Il Segretario



        Il Presidente


