VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA

Oggi, xxxxxxxxxxxx, alle ore 17,00 presso la sede legale in xxxxxxxxxxx, si è riunita l’Assemblea ordinaria dei soci per la trattazione del seguente

ORDINE DEL GIORNO

1. Distribuzione dividendi;

2. varie ed eventuali;

Assume la Presidenza a norma di statuto il sig. xxxxxxxxxxxxx che chiama a fungere da segretario la sig.ra xxxxxxxxxxxxxxx  che accetta.

Il Presidente, accertata la presenza della totalità dei soci rappresentanti per delega allegata dell’intero capitale sociale e del Organo d’Amministrazione, dichiara l’Assemblea regolarmente costituita, ed atta a deliberare su quanto all’ordine del giorno.

Prende quindi la parola il Presidente che evidenzia ai convenuti l’andamento della società nel corso del xxxxxxx con le proiezioni per fine anno. L’assemblea prende atto, con soddisfazione, dell’andamento economico positivo prospettato. 

Il Presidente apre quindi la discussione sui punti all’ordine del giorno.

Il Presidente fornisce, quando richiesto, ampi ed esaurienti chiarimenti.

Il Presidente pone quindi in votazione le mozioni presentate.

L’Assemblea dei soci,  all’unanimità

DELIBERA DI

1. procedere ad una distribuzioni di dividendi ai signori soci per complessivi euro xxxxxxxx.= (xxxxxxxxxxx) da prelevarsi dagli utili rinviati a nuovo esercizio;

Null’altro essendovi da deliberare e nessuno chiedendo la parola, il Presidente dichiara chiusa l’Assemblea alle ore 11.00.=  previa stesura, lettura ed approvazione unanime del presente verbale.

       Il Segretario




        Il Presidente


